



画圈处为水管裂开的地方

□“白水塘公寓自来水发黄”追踪

现场开挖 发现水管生锈破裂

初步判断,小区自来水发黄疑似与水管漏水有关,工作人员在现场对自来水管进行切割取样检验

终于挖到地下漏水的水管
经三个多小时的施工,

近日,海都记者连续报道了福州鼓楼区白水塘公寓自来水发黄的消息(详见2021年9月8日A05版、9月15日A03版)。9月17日,小区开发商鼓楼区投资建设有限责任公司代表、福州市自来水公司工作人员,以及小区物业、业主代表等一同来到现场,对地下自来水管进行开挖确认。经过三个多小时的挖掘,发现小区地下自来水管出现裂缝和漏水,初步判断,小区自来水发黄疑似与水管漏水有关。工作人员在现场对自来水管进行了切割取样,下一步将对自来水管材质进行检验。

经过三小时挖掘 见到生锈破裂的水管

开挖不久后,发现有水从开挖面渗出。“可能是水管漏了,不然怎么会有水出来。”一位业主在旁猜测。随着挖掘面积不断加大,地下的水也越来越多。10点40分左右,工人师傅从地下搬出一块脸盆大的混凝土石块,出水量瞬间加大。据工人师傅介绍,这个石块正好

压在出水点上,所以石块一搬开,出水量就会迅速增加。为了更加准确地挖到水管位置,在关闭小区水管总阀后,对积水进行了抽排。

11点10分,经进一步挖掘,埋藏在地下的水管终于露出。记者发现,露出地面的水管已全部生锈,无从辨认。小区物业负责水管维

护的工作人员表示,水管出现漏点,就会导致水压不稳。水管经过长期使用,管内会留下一些杂质,在平时水流稳定的情况下,附着在水管上的杂质不会脱落,如果遇到水压不稳的情况,就会对这些造成冲刷,所以有可能导致水管发黄。打开水龙头放水一段时间后会慢慢恢复正常。

水管材质需检验 后续将进行责任划分

施工,具体责任由谁来承担,来一一解决。”

业主代表李先生在现场提出:“如果是水管出现问题导致的水质发黄,那么水管维修的费用应该由谁来出?”鼓楼投资建设公司一位工作人员表示,如果是开发商铺设的管道,过了保质期的话维修费用则应由业主承担,可以动用小区公共维修基金。针对以上问题,记者采访了福州自来水

去可能是球墨管。”据了解,球墨管是铸铁管的一种,经常用于自来水的输送。鼓楼投资建设公司办公室吴主任告诉记者,地下挖出来的这根水管直径在10厘米以上,为镀锌管的可能性较小,但具体材质是什么,还需要进一步检验。目前他们与自来水公司一道,首先是要找出小区水质变黄的问题所在,“先找出这个问题,再来判断当初是由谁来

公司相关负责人。对方表示需要进一步了解具体情况后再作回复。昨晚,该负责人向记者回复,昨天,维修漏水的泵后管道为小区庭院管网,属于物业维护范围。当日维修过程中,切割的管道可以明显看到内部锈蚀结瘤严重,同时,该部分管道属于小区原开发建设单位铺设管道,建议可督促原开发建设单位予以落实整改。

腹部发现包块 竟是罕见的胃囊肿

医生说,胃囊肿很少见,持续性增大或因压迫出血,可考虑手术切除

平时没感觉 体检发现胃里有个“袋子”

于胃,于是请来胃肠外科专家手术台上会诊,最终确诊为胃囊肿。

无独有偶,今年40岁的陈先生也是体检发现腹部有个包,并确诊为胃囊肿。与黄女士略有不同的是,陈先生偶有上腹部隐痛。

附一医院胃肠外科陈绍勤主任介绍,胃囊肿是胃里的赘生物,胃壁上出现的单个或多个囊性肿物。“在胃镜下看,胃囊肿就像胃壁里长出的‘袋子’。”

陈主任介绍,胃囊肿在临床上比较少见,也没有特异性症状,一些患者可能有上腹部饱胀不适、疼痛、恶心、呕吐、食欲减退等症状,但它经常与胃炎等疾病相混淆,所以常被误诊、漏诊。胃囊肿一般是在胃镜检查和腹部CT检查时偶然发现,当囊肿较大时,可在上腹部摸到块状物。

胃囊肿可发生于各年龄段,以儿童和青少年多

胃囊肿是一种良性疾病 极少发生癌变

见。普遍认为,它可能与先天性以及外伤、化学性腐蚀、胃黏膜腺体潴留等因素有关,部分囊肿与胃囊性肿瘤形成有关。“上述两例都是成年人,是因为他们之前没有体检,所以未被发现,从囊肿的大小来看,应该存在比较长的时间了。”陈主任解释说。

胃里长囊肿,有什么危害?会癌变吗?对此,陈绍勤主任表示,胃囊肿

是一种良性疾病,极少发生癌变。发现胃囊肿,不必过度紧张。当胃囊肿较小时,可观察随访,并多吃一些容易消化吸收且颇具营养成分的软质食物,生冷食物、质硬以及刺激性的食材最好不吃,以免刺激胃黏膜,促使病情加剧;当囊肿较大时,可行囊液抽取;而当囊肿进行性增大或引起梗阻、压迫及出血等情况可行手术切除。

平时没什么症状,体检却查出腹部有个包块,进一步检查才发现,是得了罕见的胃囊肿。近段时间,45岁的黄女士和40岁的陈先生(均为化名),先后经历这样的情况。

囊肿很常见,而胃里长囊肿却很少见。福建医大附属第一医院医生介绍,胃囊肿就是胃壁出现单个或多个囊性肿物,从胃镜下看,就像胃壁里长出了“袋子”。

福州45岁的黄女士(化姓),平时身体状况不错,没有腹痛、恶心、呕吐的症状,在体检做腹部彩超时,却发现上腹部左侧有个包块,大小达8厘米左右。因为包块比较大,医生建议查一查腹部CT和磁共振。

检查提示,黄女士左侧肾上腺和胰腺旁边有个囊性肿物,为保险起见,黄女士入住福建医大附一医院泌尿外科,准备手术治疗。术中,医生通过腹腔镜探查发现,囊肿起源

中国体育彩票超级大乐透第21108期开奖公告		
开奖日期:2021年9月18日		
本期开出球顺序:	26+35+19+05+22	06+02
本期开奖号码:	05+19+22+26+33	(2+0+0)
本期全国销售金额:	30354020元	
本期使用第3套摇奖球		
本期一等奖出自:	黑龙江(基本1注)、湖北(基本1注)、河南(基本1注)、四川(基本3注)、追加3注)	
本期兑奖截止日期:	2021年11月17日	
兑奖时间:	10:00-18:00	
兑奖地点:	全国各投注站	
兑奖咨询:	106982501、95000元奖金录入下期奖池。	
本期兑奖截止日期:	2021年11月17日	
逾期兑奖处理:		
开奖公告查询网站:	http://www.lottery.gov.cn	